

Servicii de asigurări medicale private

I.D.: 43719947

Documente participare:

- Caiet de sarcini_Servicii de asigurari medicale private.pdf

Data publicarii	09.03.20	Coduri CPV	66512200-4
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:

Descriere: Obiectul consultării îl constituie obținerea unor informații necesare finalizării caietului de sarcini aferent achiziționării de "Servicii de asigurări medicale private" pentru personalul CN Administrația Porturilor Maritime SA Constanta., conform cerințelor tehnice prevăzute în caietul de sarcini atașat și în anexele aferente acestuia. Având în vedere gradul ridicat de complexitate tehnică pe care îl cuprinde caietul de sarcini, procesul de consultare a pieței se va desfășura în vederea identificării unei potențiale soluții tehnice care să ne permită achiziționarea serviciilor de asigurări voluntare de sănătate și identificarea altor informații utile care vor putea fi folosite la elaborarea documentației de achiziție, folosind cunoștințele și experiența operatorilor economici care acționează pe piața relevantă. Achiziția serviciilor de asigurări voluntare de sănătate pentru personalul CN Administrația Porturilor Maritime SA Constanta, solicitate în caietul de sarcini destinat consultării de piață, are în vedere acoperirea riscurilor prezentate, în condițiile tehnice și de calitate precizate. Serviciile de asigurări voluntare de sănătate pentru personalul CN Administrația Porturilor Maritime SA Constanta trebuie să permită acoperirea cu promptitudine a riscurilor, conform cerințelor minime stabilite în caietul de sarcini. Obiectivele specifice acestei achiziții urmăresc ca asiguratorii să realizeze prestarea serviciilor de asigurări voluntare de sănătate făcând dovada: - existenței unei infrastructurii care să permită acoperirea riscurilor; - existența personalului specializat; - existența unui dispecerat, Call Center sau a unei aplicații informatice care să permită programarea online fie pe pagina web disponibilă prin internet, fie prin aplicația pentru dispozitiv mobil (telefon sau tableta) și care să asigure contactul permanent dintre asigurați și asigurator. - posibilitatea efectuării, ori de câte ori este necesar, a unor raportări referitoare la serviciile accesate și valoarea serviciilor prestate. În cadrul dezbaterii publice operatorii economici interesați vor avea posibilitatea să prezinte informațiile comunicate anterior autorității contractante sau să prezinte alte informații noi relevante. Vor avea loc discuții asupra aspectelor prezentate, dar și asupra modului în care acestea pot fi extinse/adaptate cerințelor specifice ale beneficiarului. Ulterior procesului de consultare, autoritatea contractantă va elabora un caiet de sarcini care va descrie cerințele minime solicitate conform propriilor necesități. Autoritatea contractantă va publica rezumatul procesului de consultare a pieței și rezultatul consultării anterior inițierii procedurii de atribuire, respectând normele legale de asigurare a confidențialității. DATA LIMITA TRANSMITERE PROPUNERI 23.03.2020 DATA LIMITA CONSULTARE 31.03.2020